

Благотворительная акция общественных советников района Коптево «Семья»

28.12.2016



23 декабря 2016 в штабе общественных советников района Коптево прошло торжественное чествование многодетных семей, семей, оказывающих поддержку и внимание жителям района на общественных началах, семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Решение о проведении Благотворительной акции «Семья» было принято членами районного Совета задолго до новогодних праздников в октябре 2016 .

Общественные советники собирали продуктовые наборы для 6 семей, сладкие подарки и игрушки для 19 детей 8 месяцев до 15 лет. Благотворительную акцию общественных советников поддержала управа района Коптево, молодежная палата Коптево и благотворительный фонд помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации «Единение», жители района, сотрудники районных учреждений.

Торжество состоявшееся в штабе 23 декабря прошло в теплой, семейной обстановке в гости к Деду Морозу пришли и семьи, достойны подражания и внимания. Одна из таких многодетная семья Ефисько воспитывающая четверо детей, трое из которых рождены в одни роды, другая семья Капустиных, оба супруга имеют ограниченные физические возможности, но, не смотря на это, на протяжении ряда лет помогают детям из детских домов по всей России с заболеваниями сложных форм диабета. Приняла участие и семья, потерявшая кормильца, и мама одна с тремя детьми не сдаётся трудностям.

Особое внимание общественные советники района Коптево уделили семьям, нуждающимся в дополнительной социальной поддержке. У каждой семьи своя жизненная ситуация, свои проблемы и трудности, но главная задача акции это знакомство семей между собой, тяжело всем и все по-разному справляются, одни опускают руки, и входят в социальный кризис, другие сами строят свою жизнь и не поддаются трудностям, преумножают достижение и помогают тем, кто рядом.

Праздник удался! Игры и забавные конкурсы организовали ребята из молодежной палаты в лице деда Мороза и Снегурочки. Веселый смех ребят, интерактивная программа, подарки, наполнили штаб новогодней сказкой исполнения желаний, добра и взаимовыручки. Дети подружились, родители обменялись координатами для связи, ну и конечно решена была главная задача акции взаимопомощь, выручка и «плечо друга» в лице общественного советника, члена молодежной палаты и всего штаба ведущего свою деятельность во благо жителей района Коптево

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/4546767.html>

[Управа района Коптево города Москвы](#)